

В память о погибших в Баренцевом море

27 сентября на территории мемориального комплекса возле сестрорецкого храма святых апостолов Петра и Павла состоялось торжественное открытие мемориальной доски.

В этот день у Стены памяти морякам-подводникам российского флота собрались родственники и сослуживцы экипажа, погибшего 1 июля во время пожара на глубоководном аппарате АС-31.

Заупокойное богослужение «по воинам, в море погибшим» провел настоятель храма святых апостолов Петра и Павла протоиерей Михаил Петропавловский. Он же освятил доску. Она стала 169-й на Стене памяти, которая была открыта в 2009 году. А год назад мемориал в честь моряков-подводников был отреставрирован на деньги президентского гранта.

01.07.2019 Глубоководный аппарат МОРФ
в результате пожара в Баренцевом море
командир Герой России капитан 1 ранга
СОМОВ
Константин Юрьевич
и 15 членов экипажа

Новая запись гласит: «01.07.2019 Глубоководный аппарат МО РФ в результате пожара в Баренцевом море. Командир — Герой России, капитан 1 ранга Сомов Константин Юрьевич и 13 членов экипажа». Памятный знак был изготовлен ООО «Агра».

Напомним, что 1 июля 2019 года в Баренцевом море из-за пожара на глубоководном научно-исследовательском аппарате погибли 14 офицеров, которые имели высокие военные чины и считались элитой Военно-морского флота России. Среди погибших семь капитанов I ранга, три капитана II ранга. Двое погибших имели звание Герой России. Посмертно звание Герой Российской Федерации было присвоено четырем подводникам, 10 человек награждены орденами Мужества. Все они похоронены на Серафимовском военно-мемориальном кладбище.

